NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA KAPTEPA U KN

111.9424.1/333.9424.1 .3 R IVAL

WWW.RIVALAUTO.RU

Mapka Mopenb Mokonexne O6bem aBuratens Tvn npuBoAaa Twn KN
Haval Dargo 2022- 2,0 4WD PKIMM
Haval F7 2024- 2,0 4WD PKMN
Haval F7 2024- 1,5 FWD PKIN

Btynka 16 mm
KpoHLWwTenH neBbln  KpOHLUTENH NpaBblIi

Bont M6x35

LLlanba 6
/ Lainba 8

Brynka 16 mm

[anka 3aknagHasa M6x45 - ]

[anka 3aknagHasa M6x30—-“-

bont M6x35 _—"] =
Waii6a 6 TR

["anka 3aknagHaa M6x45
Bont M6x35 }_
LLlan6a 6

Waiiba 8 %

3awmTa

Btynka 30 mm

Bont M6x45
LLlan6a 6
Lantca 8

["anka 3aknagHaa M6x45

Btynka 16 mm

Bont M6x35
LLlanba 6

[anka 3aknagHas M6x45

Bont M6x25

LLlanba 6
LLlanba 8

Btynka 30 mm

& .«/‘“\\;‘ “ -

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

1. 3aTF|HyTb BCe pe3b60BbIe coeanHeHusi ¢ HeobXxoaAMMbIM ycununem, ncnonb3oBaHne

1 1

1 1

1 1
1. CHATb WTaTHbIE NbiNbHMKN. HanmeHosaHue | Kon-Bo {MOMEHT 3aTsxKM
2. YcTaHOBWTb raiikv 3aknagHble M6x45 B otBepctus (A, B, E). ' |
3. YcTaHoBuTb raiiky 3aknagHyto M6x30 B oteepcTue (B). Bont M6x25 Lo2wr 9.8 Hm
4. BKpyTuUTb Ha Heckonbko ob6opoToB B oTBepcTHs (A) 6onTel M6x35 ¢ wanbamu 6 u BTynkamu 16mMm.  Bont M6x35 6wt | 9.8 Hwm
5. BKpyTWTb Ha Heckonbko obopoToB B oTBepcTus (B, E) 6onTel M6x35 ¢ warbamm 6. BonTt M6x45 1 2wt ! 9.8 Hm
6. YCTaHOBUTb KPOHLUTEVHbI: 3a[HIOK YaCTb OTKPLITLIM Na30oM 3aBecTn Ha 6onTel M6x35; BTynka 16 mMm V4wt
nepeaHIol0 YacTb OTKPbITbIM Na3om 3aBecTn Ha 6onTbl M6x35 ¢ BTynkamu 16 Mm. Brynka 30 MM ! 2wt |
7. lNpoceepnuThb B NblfIbHUKAx OTBEPCTUA nog Todku (B n I). WaiiGa 6 10wt
8. YcTaHOoBUTL MbITLHMK Hal MECTO. LWai6a 8 , 6 LUT' ,
g.f:%;m:g;a;m 3aknagHele M6 B otBepcTusx (B) Ha 2-3 obopoTa 6onTbl M6x25 raIZIKa saknagHas M6x45 i 5T i
10. YcTaHOBUTB 3aLUMTY: CPEAHIO YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHble 6onTbl M6x25, laiika saknapHas M6x30 ! 1w !
Nepe/Hioio YacTb 3aKpenuThb K KpoHLLTeHaM () npu nomotum Gontos M6x35, 3awmta . v twn
Wwaii6 6 1 8, 3a[HI0K0 YaCTb 3aKpenuTh B LUTATHbIe peabboBble oTBepcTUs ([) Yepes KpoHLuTeliH nesbIit Co w0
BTynku 30 MM npwu nomotuy 6ontos M6x45, waib 6 u 8. KpoHLuTeiH npasbiit ! 1w !

1 1

\ .

OHeBMOUHCTPYMeHTa 3arnpeLleHo,

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1

